



سیاسی

دیپلماسی

وزارت خارجه سفیر انگلیس را اخراج کند

کوتزی با اشاره به ادعاهای سفیر انگلیس در خصوص فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران تأکید کرد، نمایندگان مجلس پیش از این خواستار اخراج سفیر این کشور شده بودند که باید در دستور کار وزارت خارجه قرار گیرد. به گزارش مهر، نایب رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در خصوص ادعاهای اخیر سفیر انگلیس در مورد انصراف فعالیت های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران گفت: پیش ازین به علت دخالت‌ها و سیاست‌های ضد ایرانی انگلستان در طرحی که ۳۱ نفر از نمایندگان امضا کردند خواستار بسته شدن سفارت انگلیس شده بودیم و اکنون شاهد هستیم که این موضع گیری های ضد ایرانی همچنان ادامه دارد.اسماعیل کوتزی ادعاهای سفیر انگلیس را در شرایطی عنوان کرد که مقام معظم رهبری ساختن سلاح هسته‌ای را به‌طور شرعی حرام اعلام کردند و بازرسان آژانس تألیدی بر فعالیت های غیر صلح آمیز ایران نداشتند.وی با بیان اینکه وزارت امور خارجه باید با چنین مسائلی بر خورد کند گفت:باید اخراج سفیر انگلیس در دستور کار وزارت امور خارجه قرار گیرد.

سران سوریه و بلاروس بر حل دیپلماتیک پرونده هسته‌ای ایران تأکید کر دند

روسای جمهوری سوریه و بلاروس بر حل دیپلماتیک پرونده هسته‌ای ایران تأکید کردند. به گزارش ایلنا، روزنامه «الشرق الاوسط» چاپ لندن نوشت که در دیدار «بشار اسد»، رییس‌جمهور سوریه با «الکساندر لوکاشنکو»، رییس‌جمهور بلاروس دو طرف بر لزوم دستیابی به راه‌حل درباره برنامه هسته‌ای ایران از طریق دیپلماسی تأکید کردند. در بیانیه‌ای مشترک که بعد از سفر رسمی بشار اسد به بلاروس صادر شد، آمده است که در این دیدار با مهم توصیف کردن امضای پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای تأکید شد.اسرائیل باید به این معاهده ملحق شود و تاسیسات هسته‌ای خود را تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی قرار دهد. بنا بر این گزارش، دو طرف در این دیدار بر حق همه کشورهای جهان از جمله ایران در توسعه انرژی هسته‌ای برای اهداف صلح‌آمیز و طبق احکام پیمان منع گسترش سلاح هسته‌ای تأکید کردند.

تحریم‌های اروپا تأثیری بر پیگیری حقوق هسته‌ای ایران ندارد

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با انتقاد از تأثیر پذیری اتحادیه اروپا از سیاست‌های آمریکا تأکید کرد: تحریم‌های اخیر این اتحادیه تأثیری بر پیگیری حقوق هسته‌ای ایران ندارد. به گزارش ایسنا، حسین ابراهیمی عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی العالم اظهار داشت:ایران با رهاحسن نیت خود،را نشان داده‌است و به مسیر خود در زمینه استفاده از انرژی صلح آمیز هسته‌ای ادامه می‌دهد. وی افزود:ایران هیچ‌گاه نیتی برای حرکت به سمت سلاح هسته‌ای نداشته‌است و رهبر معظم انقلاب اسلامی و همه مراجع دینی همواره تأکید کرده‌اند که سلاح هسته‌ای مطابق مبانی دینی حرام است. وی افزود:همچنان که با رها مسوولان کشور اعلام کرده‌اند، برنامه هسته‌ای ایران عاری از هرگونه رویکرد نظامی و در راستای برخورداری از انرژی صلح آمیز هسته‌ای است. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت:ایران همه تلاش‌های خود را برای ادامه فعالیت‌های صلح آمیز هسته‌ای مطابق قوانین آژانس بین‌المللی انرژی اتمی متمرکز کرده‌است. وی افزود: پاسخ ایران به آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز بر مبنای ادامه همکاری با آژانس مطابق قوانین این نهاد بین‌المللی و عدم خروج از چارچوب قوانین این نهاد بوده‌است.

استقبال مسکو از قصد ایران برای انجام مذاکرات فنی در مساله تبادل سوخت

اداره اطلاع‌رسانی وزارت امور خارجه روسیه اطلاع داد که مسکو از قصد ایران برای انجام مذاکرات فنی در مساله تبادل سوخت برای ر اکتور تحقیقاتی تهران استقبال کرد. به گزارش ایسنا، در اطلاعیه وزارت امور خارجه روسیه آمده است: ما برای انجام دیداری فنی آمادگی داریم. همچنین بر اهمیت دعوت نمایندگان برزیل و ترکیه جهت شرکت در این دیدار نیز تأکید می‌کنیم. ما از این گام ایران نیز استقبال می‌کنیم. این تصمیم عملاً اجازه خواهد داد که بررسی‌های عملی جهت فنی مربوط به اجرای طرح تأمین سوخت برای ر اکتور تحقیقاتی تهران بر اساس پیشنهادهات موجود دو طرف از جمله بیانیه سه جانبه تهران آغاز شوند. اجرای موفق این برنامه به ایجاد فضای لازم برای پیشرفت تدریجی در حل کلیه مسائیل مربوط به برنامه هسته‌ای ایران کمک کرده و موجب احیای اعتماد به صر فارصلح آمیز بودن آن خواهد شد. طبق اعلام وزارت امور خارجه روسیه، مسکو «طرح تبادل سوخت ر اکتور تحقیقاتی تهران را به عنوان یکی از موارد تفاهم به وجود آمده در جریان دیدار گروه "۵+۱" و ایران مورخ اول اکتبر سال ۲۰۰۹ در ژنو در نظر می‌گیرد.» در این اطلاعیه همچنین آمده است: «طبیعتاً ما بار دیگر تهران را به آغاز فوری گفت‌وگو با گروه "۵+۱" جهت یافتن راه حل همه جانبه سیاسی –دیپلماسی اوضاع مربوط به برنامه هسته‌ای دعوت می‌کنیم.»

اروپا در تصمیم‌گیری استقلال ندارد

علاءالدین بروجردی با اشاره به تصویب تحریم‌های اتحادیه اروپا علیه ایران با تأکید بر این که اروپایی‌ها استقلالی در تصمیم‌گیری ندارند و این تحریم‌های فراقطعنامه‌ای با فشار آمریکا به این اتحادیه تصویب شده است، گفت: در این راستا باید ظرفیت کار اقتصادی و تجاری از اروپا به کشورهای دیگری که علاوه بر داشتن همان توانمندی‌ها، جزو مجموعه اتحادیه اروپا نیستند و در تحریم علیه جمهوری اسلامی ایران مشارکت ندارند، انتقال یابد. رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی ، اظهار کرد: اروپایی‌ها همان گونه که قطعنامه غیر منطقی و غیر قانونی را با فشار آمریکایی‌ها علیه جمهوری اسلامی ایران در شورای اروپا، تصویب کردند، این تحریم‌های فرامنطقه‌ای را نیز با فشار آمریکایی‌ها به اتحادیه اروپا، مصوب نمودند؛ از این رو نباید از این نکته غافل شد که اروپایی‌ها استقلالی در تصمیم‌گیری ندارند. به گزارش ایسناوی ادامه داد: با تصویب این تحریم‌های یک جانبه اتحادیه اروپا علیه ایران، می‌توان این گونه نتیجه گرفت که با اتحادیه اروپایی مواجه هستیم که علی‌رغم داشتن ۲۷ عضو و این که باید در تصمیم‌گیری‌هایش استقلال داشته باشد، عملاً دنباله‌رو سیاست‌ها و تصمیم‌گیری‌های آمریکایی‌ها هستند.

خبر نما



افتتاح فاز دوم شرکت پتروشیمی پردیس در عسولویه

بسیج می تواند زمینه ظهور را با آماده سازی مردم مهیا کند

رییس ستاد کل نیروهای مسلح در دیدار با اعضای شورای مرکزی و مدیران سازمان بسیج جامعه پزشکی کشور، در خصوص استراتژی بسیج گفت: استراتژی بسیج عبارت است از تربیت، آموزش و تزکیه گروه‌های متقنی پیشتان در هر قشر جامعه، بسیج می‌تواند زمینه ظهور را با آماده سازی مردم مهیا کند. به گزارش ایلنا، فیروز آبادی افزود: استراتژی بسیج باید زمینه پذیرش حکومت جهانی مهدی(عج) را فراهم کند و این زمینه‌سازی هم، کار سخت و غیرممکن نیست. اگر حاکمیت ظالم باشد و مردم هم آماده نباشند، دعا کردن ما تأثیر ندارد. وی تصریح کرد: راهبرد و استراتژی کلان بسیج و مبانی جمهوری اسلامی انقدر دقیق و مستحکم است که کسی قادر به وارد کردن خدشه به آن مبانی نیست.

کوشش نمایندگان برای جلوگیری از قانون گریزی؛

لزوم حل اختلافات میان دولت و مجلس

رویا صباغ فرشی – اختلاف بین دولت و مجلس در همه کشورهای جهان وجود دارد و امری کاملاً طبیعی است.اما وقتی سخن از قانون به میان می‌آید امر ضروری اجرای آن است و اینکه در چه مقام و موقعیتی باشیم اهمیتی ندارد.این موضوع در حال حاضر بین مجلس و دولت به معضلی بدل شده است که حتی حامیان اصولگرای دولت در خانه ملت را رنجانیده است.عدم توجه به مصوبات ارسال دیر هنگام آنها به مجلس شورای اسلامی و هم چنین اجرای مصوبات پیش از ارسال آنها به مجلس بر این اختلافات دامن زده است؛از زمان شروع دولت دم ت اکنون این مسئله بیش از قبل به نظر می‌رسد.اینکه در دولت چنین رسمی باب شده است شاید باید گریبان نمایندگان شورای اسلامی را گرفت که چرا از اختیارات خود برای جلوگیری از چنین رفتارهایی استفاده نمی‌کنند.در برخی مواقع شاهد بودیم که اختلافات آنچنان دامنه گسترده‌ای پیدا کرده‌است که رهبر معظم انقلاب اسلامی به مسوولان دولت و خانه ملت تذکراتی را در غالب سخنرانی های پند آموز خود داده‌اند.در بررسی این رفتارها،از اهالی بهارستان راهکارهایی را جویا شده‌ام که در ذیل می‌آید:

در حال حاضر مجلس فقط نظاره گر است

داریوش قنبری در این خصوص معتقد است که اختلاف مجلس و دولت تا یک حدودی طبیعی است. این که مجلس و دولت هر دو به یک شیوه فکر کنند و هماهنگی کامل بین آنها وجود داشته باشد نه مطلوب است و نه امکان‌پذیر است.وی در ادامه گفت:اما آنچه الان در ادبیات ما تحت عنوان اختلاف شکل گرفته است مروهن زیاده‌خواهی‌های دولت است که به هر حال این نه تنها به معنای نادیده گرفتن شأن مجلس است بلکه به نوعی برهم‌زدن توازن قواست و فرای قضیه خطرناکی است که باید با آن مقابله شود. عضو کمیسیون اجتماعی در خانه ملت افزود:ما آنچه را که در مجلس تصویب می‌کنیم دولت اجرا نمی‌کند و مجلس را به سمت بی‌هویتی و بی‌ارزشی پیش می‌برد، اختلافات طبیعی است اما اجرا نکردن قانون طبیعی نیست و این مسئله بی‌توجهی به شأن قانونی قوه مقننه است. وی در ادامه اظهار داشت: چیزی که باعث بروز این قضیه شده می‌تواند مسئله است و اگر این گونه پیش رود کل کشور با بی‌نظمی و بحران مواجه می‌شود و این موضوع خطرناک است. اختیارات رییس جمهور قانونگذاری نیست.این گونه مسائل به نظر من بحرانی را در ارتباط با مجلس و دولت پدید آورده و قوه مجریه باید به جایگاه واقعی خود بازگردد تا این مشکلات برطرف شود.قنبری معتقد به حل این مسئله توسط نمایندگان

است و می‌گوید: نمایندگان به خاطر ضعف عملکردشان مقصر هستند. اگر مجلس از قانون شکنی‌های دولت جلوگیری می‌کرد این اتفاقات نمی‌افتاد.در حال حاضر مجلس فقط نظاره‌گر است و از اهرم‌های خود استفاده نمی‌کند و این مسائیل باعث زیاده‌خواهی‌های دولت شده. مجلس باید اقتدار خود را بالا ببرد.وی با اشاره به سخنان و اقدامات اخیر رییس مجلس شورای اسلامی در خصوص مترو گفت: این اقدام آقای لاریجانی بسیار به‌جا بود.البته فقط نباید انتظار

محمد نبی حبیبی:

موضع گیری رییس جمهور درباره تحزب را قبول نداریم

دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی گفت: موضع گیری رییس‌جمهور را در خصوص تحزب قبول نداریم، دشمنان امروز با سازماندهی و کار تشکیلاتی به سراغ اصل انقلاب و ولایت فقیه آمده‌اند و ما نمی‌توانیم در مقابل آنها متفرق باشیم. به گزارش ایلنا، محمد نبی حبیبی در اجلاس روسای واحد بانوان استان‌ها و شهرستان‌های حزب مؤتلفه اسلامی ضمن تریک عیاد شعبانیه اظهار داشت: علت اینکه در حزب مؤتلفه اسلامی واحد بانوان تشکیل شده به دلیل اهمیت ویژه نقش بانوان در سرنوشت کشور است، نقش زنان به اندازه‌های مهم است که حضرت امام خمینی(ره) نقش زنان را از نقش مردان موثر تر در سرنوشت انقلاب و کشور دانستند. وی ادامه داد: وظیفه بخش بانوان حزب چه در مرکز و چه در استان‌ها و شهرستان‌ها یک نوع اشراف، اطلاع و وظیفه‌ای جامع الاطراف‌تر از معاونت‌های مختلف است زیرا مسوول بانوان آنچه که لازم به‌شرفت حزب است را باید باندن و عمل کند. حبیبی اظهار داشت: اعضای حزب مؤتلفه

داشته باشیم که رییس مجلس به تنهایی این کار را انجام دهد همه نمایندگان باید به وظایف خود درنست عمل نمایند و مطالبات قانونی را از دولت بخواهند.قنبری در پاسخ به این سوال که آیا نمایندگان اصولگرای مجلس شورای اسلامی با اعمالی که دولت انجام می‌دهد موافقت یا خیر گفت:الان بسیاری از نمایندگان اصولگرای مجلس هم مدعی هستند البته عده خاصی هستند که دوست دارند از واژه… برای آنها استفاده شود و در هر صورت،درست یا نادرست از دولت حمایت می‌کنند، اما دیگران به واقع می‌خواهند که به وظیفه خود عمل کنند و از حق مجلس در مقابل دولت دفاع نمایند.

فاصله دولت و مجلس مضر است
محمد تقی هبسر نماینده مردم اصفهان هم انتقاداتی از دولت دارد و معتقد است که اختلافات یک مقدر به ناسازگاری‌ها بر می‌گردد،وی در پاسخ به خبرنگار حزب الله، گفت: مجلس باید حامی دولت باشد و دولت هم باید قانونگرا باشد و قوانین را رعایت کند،اما در حال حاضر به نظر من عمل نکردن به مصوبات و نفرستادن مصوبات دولت به مجلس مسایلی است که برای مجلس و جای سوال است.وی افزود:فاصله‌ای که بین دولت و مجلس افتاده برای کشور مضر است. سال‌ها است چه دولت‌های قبلی و چه دولت‌های بعدی اساسنامه شرکت نفت را به مجلس نفرستاده‌اند و مجلس مجبور است که خود در این مورد اقدام کند. نماینده اصولگرای مجلس شورای اسلامی گفت:اینکه هیات دولت مصوبات را به مجلس نمی‌فرسد یا آنها را دیر ارسال می‌کند و در اجرای مصوبات مجلس کوتاهی می‌کند اقدامی است که باید توسط نمایندگان جلوی آن گرفته شود.

همه یا ید به قانون گرد ن نهند

یک نماینده اصولگرای مجلس شورای اسلامی با تأکید بر این نکته که دولت و مجلس باید انتقاداتشان را نسبت به هم در چارچوب قانون اساسی و قوانین مدون بیان کنند، گفت: این دو قوه باید اختلافاتشان را نیز از مسیر پیش‌بینی شده در قانون اساسی دنبال کنند. حسین نجابت اظهار کرد: حتی اگر جایی در قانون ایهام وجود داشته باشد شورای نگهبان به عنوان مفسر قانون می‌تواند در رفع این ایهام‌ها کمک کنند. وی با اعتقاد به این که مطمئناً اگر همه سرسپرده قانون باشند و بیش از ظرفیت خود مطالباتی نداشته باشند مشکلی پیش نخواهد آمد، تصریح کرد: مشکل از آنجایی ظهور پیدا می‌کند که گاهی افراد به حدود قانونی‌شان پایبند نیستند. نماینده مردم تهران در خانه ملت با تأکید بر این که همه باید به قانون گردن نهند گفت: مقام معظم رهبری کاملاً این موارد را مشخص کرده‌اند، کما این که اخیراً هم در بیاناتی فرموده‌اند اختلافات برزحمت و حق است و باید کنار بگذارید و وحدت داشته باشید که مطمئناً در این شرایط دیگر اخلاقی در روند کار کشور به وجود نمی‌آید. نجابت با تأکید به این که همه باید طبق این آیه شریفه از قرآن مبنی بر این که با هم مهربان باشید و نسبت به یکدیگر با تسامح برخورد کنید و در مقابل دشمنان تان محکم باشید، رفتار نمایند، افزود: مطمئناً با اتخاذ چنین رویکردی شرایط به

اسلامی اگر به فکر پیاده کردن احکام الهی در بطنه جغرافیایی و در کره زمین برای آماده شدن زمینه ظهور حضرت هجرت (عج) هستند باید دائماً ذهنشان به مقوله مهم اهرم حکومتی اشتغال ذهنی داشته باشد؛ حزبی که اینگونه نباشد، حزب دینی نیست. دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی در مورد خصوصیات احزاب گفت: احزاب باید قدرت تولید فکر داشته باشند، همچنین باید برای اداره امور مختلف کشور برنامه داشته باشند و شخص حل مسایلی به صورت کارشناسی سخن بگویند. وی در ادامه بیان داشت: حزبی که با یک کارسازی دقیق مدیران شایسته و متدین را برای اداره کشور نسیاخته یا نشناخته باشد و وظیفه خود دارد نکرده‌است. حبیبی با بیان اینکه ما برای تعمیق و گسترش تحزب در کشور اعتقادمان این است که احزاب باید در بالاترین سطح ایدئولوژیک، کارساز و برنامه‌ریزی حضور داشته باشند، تصریح کرد: اگر احزاب با این خصوصیات در میدان انتخابات وارد شدند مردم با آگاهی بیشتر پای توسعه کیفی داشته‌ایم.

روزنامه حزب الله

سال چهارم/شماره ۱۰۱۵

پنج‌شنبه ۷ مرداد۱۳۸۹

بین الملل

پادشاه اردن در دیدار با نتانیاهو:

اوضاع کنونی نمی‌تواند ادامه یابد

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در سفری اعلام نشده به اردن به دیدار ملک عبدالله دوم رفت. این دیدار به دنبال یک سال اختلاف جدی میان دو طرف که طی آن هیچ یک از طرفین دیدار و یا حتی تماس تلفنی نداشتند صورت گرفت. به گزارش ایسنا، به گفته یک مقام رسمی اردنی نشست ملک عبدالله دوم، پادشاه اردن و بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی که بیش از دو ساعت طول کشید جدی بود و در این دیدار مسائل مهم نظیر گام‌ها در جهت پیشبرد روند صلح بررسی شد. ملک عبدالله دوم تأکید کرد: اوضاع کنونی نمی‌تواند ادامه یابد و باید به منظور پیشبرد روند صلح تلاش صورت بگیرد. پادشاه اردن و بنیامین نتانیا هو گفتند: این نشست در چارچوب تلاش‌های اردن با تمامی گروه‌های مربوط در راستای پیشبرد روند صلح است تا راه حل تشکیل دو کشور محقق شود. این دومین بار است که نتانیاهو به طور رسمی در اردن با پادشاه این کشور دیدار می‌کند.

فرانسه علیه القاعده اعلام جنگ کرد

پس از اینکه القاعده یک تبعه فرانسوی گروگان گرفته در مراه آوریل را کشت؛ فرانسه علیه این سازمان تروریستی اعلام جنگ کرده و سخنان خود پیرامون این جنگ را با اولین حمله علیه یک پایگاه القاعده در شمال آفریقا همراه کرده‌است. به گزارش مهر، این اعلام جنگ و حمله، تغییری در استراتژی فرانسه به حساب می‌آید که معمولاً پشت پرده علیه تروریسم می‌جنگد. براساس گزارش آسوشیتدپرس، فرانسوا فیون نخست وزیر فرانسه یک روز پس از انتقال داده شد، نیکولا سارکوزی، رییس‌جمهور فرانسه مرگ میشل جومانو، تبعه گروگان ۷۸ساله فرانسوی را اعدام کرد، گفت: ما در جنگ با القاعده هستیم. به گفته مقام‌های فرانسوی جومانو که یک امدادسارن بود در ۲۰ آوریل در نیجر توسط القاعده در مغرب اسلامی روده شد و سپس به مالی انتقال داده شد. نیکولا سارکوزی، رییس‌جمهور فرانسه با یک لحن قوی غیر معمول گفت: قاتلان بدون مجازات نخواهند ماند. مقام‌های فرانسوی می‌گویند فرانسه پیمان‌هایش با این کشورها را متوقف کردن تروریست‌ها را فعال خواهد کرد. هرو مورن، وزیر دفاع فرانسه در شبکه‌دو تلویزیون فرانسه گفت: این یک تهدید است که کل جهان را نگران می‌کند نه فقط فرانسه با غرب. ما از مقام‌های محلی حمایت خواهیم کرد تا این تروریست‌ها و فرماندهان آنها تحت تعقیب قرار بگیرند، محاکمه شوند و در پیشگاه عدالت قرار گرفته و مجازات شوند.

سفر نخست‌وزیر انگلیس به هند

نخست وزیر انگلیس سفر خود به هند را که با هدف جلب نظر هند به عنوان یک شریک تجاری مهم برای ارتقای احیای اقتصادی انگلیس در دوران پس از رکود صورت می‌گیرد، آغاز کرد. به گزارش ایسنا، دیوید کامرون نخست‌وزیر انگلیس که در این سفر گروهی از وزرای ارشد و تعداد کمی از شخصیت‌های برجسته تجاری را همراه دارد اواخر روز سه شنبه در راس بزرگ ترین هیات انگلیسی که در سال‌های اخیر به این مستعمره سابق سفر می‌کند، وارد هند شد. براساس گزارش خبرگزاری فرانسه، این سفر کامرون یک موردتسلیح‌ت مستثنی‌شده برای باز تعریف آنچه دولت وی که رابطه مدت‌ها فراموش شده با یکی از روزه رشد ترین اقتصادهای جهان می‌داند، لقب گرفته‌است. علاوه بر قراردادهای تجاری متعددی که قرار است در این سفر به امضا برسد انتظار می‌رود مهمترین بخش این سفر قراردادی به ارزش ۶۵۰ میلیون دلار با شرکت تسلیحاتی BAE سیستم برای تأمین حدود ۶۰جت آموزشی HAWK برای هند باشد. هند در سال ۲۰۰۴ سفارش خرید ۶۶جت HAWK را از BAE سیستم داد تمام این هواپیماها در این قرار داد احتمالاً به‌طور مشترک با شرکت HAL در هند مونتاژ خواهند شد. کامرون از زمان رسیدن در قدرت در ماه مه اعلام کرده که می‌خواهد سیاست خارجی انگلیس بیشتر روی مسائل تجاری تمرکز کند تا اقتصاد انگلیس در دوران پس از رکود ارتقا پیدا کند.

بلیکس در کمیته چیلکات:

حمله به عراق غیر قانونی بود

رییس سابق بازرسان سازمان ملل که درسال ۲۰۰۳ مسوولیت تحقیقات در خصوص دولت تسلیحات کشتار جمعی در عراق را عهده دار بود، اظهار داشت: دولت بلر مایل به استفاده از راکهار کیمیاत्मیک برای خلع سلاح صدام بود، اما "ژندانی سیاست‌های آمریکای" مبنی بر استفاده از راکهار نظامی شد. به گزارش فارس ، هانس بلیکس، رییس سابق گروه بازرسان سازمان ملل در عراق در کمیته تحقیقات در خصوص نقش انگلیس حمله به این کشور (چیلکات) اظهار داشت: زمانی که بازرسان بین‌المللی هیچ مدرکی دال بر وجود تسلیحات کشتار جمعی در عراق پیدا نکردند. آمریکا و انگلیس باید درمی‌یافتند که منابع آنها (برای ورود به جنگ) کم است. وی افزود: پس از اینکه بازرسان به‌طور مکرر موفق نشدند مدرکی مبنی بر وجود برنامه‌های فعال تسلیحات کشتار جمعی در عراق بیابند زنگ‌های هشدار یابد در لندن و واشنگتن به صدا در می‌آمد. بلیکس تأکید کرد که وی به‌طور قاطع معتقد است حمله به عراق غیرقانونی بوده و افزود: فکر می‌کنم اکثر و کیسان بین‌المللی نیز به این صورت فکر می‌کنند. بلیکس تصریح کرد: لرد گلداسمیت، دادستان کل و تونی بلر، نخست‌وزیر سابق انگلیس پیش از موافقت حقوقی خود با آغاز جنگ عراق دچار شک و تردید بود. مطمئن نبود که آیا برای جنگ عراق دادگاه بین‌المللی بر پا خواهد شد یا خیر. با این وجود نسبت به آغاز جنگ عراق چرغ سبز نشان داد.

روابط روسیه و ناتو در حال بهبودی است

یک مقام ارشد ناتو اظهار داشت که روابط نظامی بین روسیه و پیمان ناتو بطور قطعی در حال بهبودی مداوم است.به گزارش فارس ، یک مقام ارشد ناتو اظهار داشت که روابط نظامی بین روسیه و پیمان ناتو بطور قطعی در حال بهبودی مداوم است. در یادار، "جامائیلو دی پائلو " رییس کمیته نظامی ناتو اظهار داشت که انتظار می‌رود که همکاری با مسکو در سال ۲۰۱۱ به‌دلیل نگرانی‌های مشترک افغانستان و تهدیدات مطرح شده توسط تروریسم و زددی در یایی عمیق تر شود. دی پائلو با "یکلاف با کاروف " رییس ارتش روسیه ملاقات کرده بود. وی گفت که طرف روسی به درخواست ناتو برای تأمین حمل نقل ناوهای حامل بالگرد پیشنهادی را ارائه داده‌است که در حال مطالعه توسط اعضای ناتو است.



دیدار مدیران استان کرمانشاه با علی لاریجانی



رحیم مشایی، در نشست خبری همایش بزرگ ایرانیان خارج از کشور



تشییع پیکر شهید سرگرد معزم پور حسن در تبریز